
Mateřská škola a Základní škola Nový Kostel, okres Cheb, příspěvková organizace
Podmínky provozu Základní školy Nový Kostel ve školním roce 2021/2022 v rámci COVID-19
Vypracováno na základě manuálu Ministerstva školství, Ministerstva zdravotnictví
ze dne 17. 8. 2021
Forma vydání interního dokumentu: Rozhodnutí ředitelky školy po předchozím schválení školskou radou a pedagogickou radou dne : 24.8.2021.
Dodatek ke školnímu řádu
Škola zahájí ve školním roce 2021/2022 svou činnost v plném rozsahu.
Od žáků se před prvním příchodem do školy nevyžaduje prohlášení o bezinfekčnosti.
Hygienická pravidla – platnost od 1.9.2021
Provoz a vnitřní režim školy

Vstup do školy je umožněn pouze žákům a pracovníkům školy. Nikoliv doprovázejícím osobám.
Zákonným zástupcům žáka je umožněn vstup pouze po domluvě s ředitelem školy nebo jeho zástupcem.
Zaměstnanci školy, žáci, zákonní zástupci dítěte jsou povinni řídit se zvýšenými hygienickými opatřeními.

Škola má povinnost předcházet vzniku a šíření infekčních nemocí, včetně Covid -19.
Tuto povinnost naplňují podle zákona o ochraně veřejného zdraví tím, že jsou povinni zajistit oddělení dítěte , které vykazuje známky akutního onemocnění, od ostatních dětí a zajistit pro ně dohled fyzické osoby (podle §  7,odst.3 zákona ochraně veřejného zdraví). Vypracováno na základě souboru doporučení MŠMT a Ministerstva zdravotnictví ze dne 17.8.2021- manuál pro školy ve školním roce 2021 – 2022. 

Od žáků se před prvním příchodem do školy nevyžaduje prohlášení o bezinfekčnosti. 

· Škola je otevřena od 7.00 hodin pro dojíždějící žáky.
· Žáci použijí desinfekci, která je vchodu do šatny.
· Každá osoba (děti, žáci, studenti, zaměstnanci, třetí osoby) je povinna si při vstupu do budovy školy a ve společných prostorech zakrýt dýchací cesty, a to takovým ochranným prostředkem dýchacích cest, který je uveden v aktuálně platném mimořádném opatření MZd. Z povinnosti nosit ochranu dýchacích cest jsou plošně vyjmuty osoby s poruchou intelektu, s poruchou autistického spektra, a kognitivní poruchou nebo se závažnou alterací duševního stavu, jejichž mentální schopnosti či aktuální duševní stav neumožňují dodržování tohoto zákazu, osoby, které nemohou mít ze závažných zdravotních důvodů nasazen ochranný prostředek dýchacích cest, a jsou schopny tuto skutečnost prokázat lékařským potvrzením; tyto osoby jsou však povinny mít nasazen jiný ochranný prostředek dýchacích cest podle tohoto opatření, který je v lékařském potvrzení specifikován, vyjma případů, kdy je v lékařském potvrzení výslovně uvedeno, že dotyčná osoba nemůže mít nasazen žádný ochranný prostředek dýchacích cest. 
· Další výjimky z povinnosti nosit ochranu dýchacích cest jsou stanoveny aktuálně platným mimořádným opatřením/při konzumaci nápojů a jídel/
· Při zahájení prezenčního vzdělávání bude provedena aktualizace kontaktů na všechny účastníky vzdělávacího procesu včetně zákonných zástupců žáků a zaměstnanců školy (telefonní čísla a e-maily). 
· Škola  bude vhodným způsobem informovat o stanovených hygienických a protiepidemických pravidlech zaměstnance školy, žáky a jejich zákonné zástupce prostřednictvím web. stránky, žákovské knížky, e -mailem, telefonem.
· Škola nemá povinnost aktivně zjišťovat u jednotlivých dětí/žáků/studentů příznaky infekčního onemocnění (jako je např. zvýšená teplota, horečka, kašel, rýma, dušnost, bolest v krku, bolest hlavy, bolesti svalů a kloubů, průjem, ztráta chuti a čichu apod.), ale je vhodné věnovat zvýšenou míru pozornosti příznakům infekčního onemocnění u dětí/žáků/studentů a při jejich zjištění (objevení) je nutné volit tento postup:
· Příznaky jsou patrné již při příchodu dítěte/žáka/studenta do školy – žák není vpuštěn do budovy školy; v případě dítěte či nezletilého žáka za podmínky, že je přítomen jeho zákonný zástupce, 
· Příznaky jsou patrné již při příchodu dítěte/žáka do školy a není přítomen zákonný zástupce dítěte či nezletilého žáka – tuto skutečnost oznámit zákonnému zástupci neprodleně a informovat ho o nutnosti bezodkladného vyzvednutí/převzetí/odchodu ze školy; pokud toto není možné, postupuje se podle následujícího bodu, 
· Příznaky se vyskytnou, jsou patrné v průběhu přítomnosti dítěte/žáka/studenta ve škole; dítě/žák/student si neprodleně nasadí ochranu dýchacích cest a je umístěn do předem připravené samostatné místnosti nebo jinak izolován od ostatních přítomných ve škole. Škola současně informuje zákonného zástupce dítěte/nezletilého žáka s ohledem na bezodkladné vyzvednutí dítěte/žáka ze školy; zletilý žák/student opustí v nejkratším možném čase budovu školy. 
· Ve všech uvedených případech škola informuje zákonného zástupce, resp. zletilého žáka nebo studenta o tom, že má telefonicky kontaktovat praktického lékaře, který rozhodne o dalším postupu. 
· V izolační místnosti pobývá osoba až do odchodu ze školy nebo do doby převzetí zákonným zástupcem v případě dítěte/nezletilého žáka. Při péči o nemocného nebo podezřelého z nákazy je nutné použít ochranné osobní pomůcky touto osobou i zaměstnancem školy. Prostor izolace musí být dobře udržovatelný a dezinfikovatelný, přirozeně větratelný oknem. Doporučuje se tento prostor vybavit umyvadlem na mytí rukou s přívodem tekoucí teplé a studené pitné vody, včetně vybavení mýdlem v dávkovači, zásobníkem na jednorázové ručníky a dezinfekcí na ruce. Prostor nesmí být průchozí do jiné využívané místnosti, která je mimo izolační režim. Pro účely izolace by měla být vytipovaná a označená samostatná toaleta, která se nachází v blízkosti izolační místnosti a ta nemá být v době využití izolace používána dalšími osobami. 
· [bookmark: _GoBack] V souladu s doporučením odborné lékařské společnosti9 je za normální tělesnou teplotu obecně považována hodnota do 37 °C. 
· V případě pouhého podezření na výskyt nákazy covid-19 ve škole škola sama KHS nekontaktuje. 
· O onemocnění žáka v průběhu vzdělávání jsou okamžitě informováni zákonní zástupci žáka.
· Škola průběžně žákům i zaměstnancům školy zdůrazňuje zásady osobní a respirační hygieny, tedy že je nutné kašlat a kýchat nejlépe do jednorázového kapesníku a ten neprodleně vyhodit a následně si umýt ruce.
· Škola upozorňuje zaměstnance školy a zákonné zástupce žáků a žáky, že osoby s příznaky infekčního onemocnění nemohou do školy vstoupit.
· Pohyb zákonných zástupců žáků a dalších osob uvnitř budovy škol a školských zařízení je omezen, pokud to lze. Běžná komunikace s rodiči bude probíhat ve vestibulu školy u hlavního vchodu, kde bude k dispozici desinfekce a návleky. Schůzku je nutné si předem domluvit. 
·  Budeme minimalizovat kontakt mezi žáky různých tříd a skupin, zejména v období září 2021. 
· Aktivity jiných subjektů, které jsou organizovány v prostorách školy a nesouvisí se vzdělávacím procesem (naplňováním ŠVP), jsou organizovány tak, aby byl minimalizován kontakt účastníků aktivit realizovaných těmito subjekty s žáky školy a zaměstnanci školy. Při střídání provozů  bude provedeno řádné provětrání, úklid a dezinfekce všech užívaných prostor. 
· V případě konkrétních mimořádných situací spojených s onemocněním covid-19 je škola vždy povinna postupovat podle pokynů KHS a dodržovat všechna aktuálně platná mimořádná opatření vyhlášená pro dané území příslušnou KHS nebo plošně MZd. 
· Pokud má žák patrné příznaky vykazující nachlazení, infekční onemocnění, není vpuštěn do
školského zařízení – pokud je přítomen zákonný zástupce
· Pokud má patrné příznaky vykazující nachlazení, infekční onemocnění – pokud není přítomen zákonný zástupce žáka je nutné tuto skutečnost neprodleně zákonnému zástupci oznámit a vyzvat jej k neodkladnému vyzvednutí žáka.
· Pokud se vyskytnou příznaky během přítomnosti žáka ve škole, dojde k poskytnutí roušky a umístění do samostatné místnosti a k neprodlenému informování zákonného zástupce k neodkladnému vyzvednutí žáka.
· Škola je vybavena čisticími a dezinfekčními prostředky – tak, aby nedošlo k výpadku po spotřebování zásob.
· Na koronavirus působí dezinfekční přípravky s virucidní aktivitou. Na etiketě přípravku by měla být uvedena účinná koncentrace dezinfekčního přípravku a čas působení. 
· Škola je vybavena dezinfekčními prostředky na dezinfekci rukou s virucidní aktivitou – za účelem jejich průběžného doplňování do dávkovačů.
· Škola je vybavena bezkontaktním teploměrem – měření tělesné teploty žáků, popřípadě zaměstnanců školy v případě podezření na infekční onemocnění, včetně covid-19. 
· Škola je vybavena přiměřeným počtem roušek a respirátorů pro děti/žáky/studenty pro případ zapomenutí nebo znehodnocení roušky dítěte/žáka/studenta. 
· U vstupu do budovy školy a v každé třídě, na toaletách jsou k dispozici prostředky k dezinfekci rukou.
· Ve třídách i na toaletách jsou k dispozici jednorázové papírové ručníky.
· U vchodu do budovy jsou k dispozici jednorázové návleky na obuv.
· Škola zajišťuje každodenní úklid a provádí několikrát denně dezinfekci povrchů, klik, toalet a pomůcek, které jsou často používané.
· Škola zajišťuje několikrát denně dostatečné větrání prostor školy.
· Každý žák bude mít v uzavíratelném sáčku se jménem jednu čistou roušku pro případ podezření na možnou nákazu.
· Pokud je určitému žákovi nařízena karanténa a škola není uzavřena, jedná se o jeho omluvenou nepřítomnost ve škole a úplata se hradí. 
·  Pokud na základě rozhodnutí KHS nebo MZd dojde k uzavření školy, platí u škol a školských zařízení veřejných zřizovatelů následující: 
· Ve školní družině stanoví ředitel školy úplatu poměrně poníženou podle délky omezení nebo přerušení provozu, je-li délka omezení nebo přerušení provozu více než 5 dnů provozu. 


Platnost od 1.9.2021							ředitelka školy


 

