Prohlášení o přístupnosti

Webové stránky Mateřská škola a Základní škola Nový Kostel, okres Cheb, příspěvková organizace, splňují podmínky o Přístupnosti webové prezentace dle zákona č. 99/2019 Sb.

Prohlášeni přístupnosti se vztahuje na následující internetové stránky:
www.zs - novykostel.cz.
Přístupnost obsahu
Na internetových stránkách jsou informace nabízeny i v podobě dokumentů formátu DOC(X), XLS(X), PDF. To zejména z důvodů, že obsahují typografické prvky a formátování, které webový formát HTML nepodporuje, nebo jsou příliš velké, proto pak doporučujeme jejich stažení. Formáty DOC a PDF jsou také vhodnější pro tisk. K prohlížení těchto dokumentů je možné zdarma stáhnout Word Viewer          a Acrobat Reader. V některých webových prohlížecích je integrována aplikace, jež souží k prohlížení výše uvedených formátů.
Zpětná vazba
Mateřská škola a Základní škola Nový Kostel, okres Cheb, příspěvková organizace má za cíl, aby jí spravované internetové stránky byly přístupné všem jejím uživatelům, to na základě principů přístupnosti (vnímatelnost, ovladatelnost, srozumitelnost a stabilita. 
S případnými náměty či informacemi o problémech při zobrazování těchto stránek, stejně jako             s dotazy, s návrhy nebo s připomínkami týkající se obsahu webu se můžete obrátit na správce internetových stránek.
Kontakt je:
Mateřská škola a Základní škola Nový Kostel, okres Cheb
Nový Kostel 84
351 34 

Tel.:  +420 354 599 844,354 599 840 
e-mail:  zs.nk@tisccali.cz, msnk@atlas.cz

Postupy pro prosazování práva
V případě, že Vám nebyla poskytnuta odpověď nebo poskytnutá odpověď je neadekvátní či neuspokojivá v souvislosti s Vaší žádostí či oznámením ohledně přístupnosti internetových stánek, kontaktujte příslušný orgán pro posazování práva:
Ministerstvo vnitra
Odbor eGovernmentu
nám. Hrdinů 134/3
140 21 Prha 4
e-mail: pristupnost@mvcr.cz
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